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dohledem pana projektanta Dratvy.
Na svých procházkách jste si mohli vš imnout, ž e byly dosazeny chybě jící dř eviny v extravilánu obce (kolem
vozovky k Pouzdř anskému vě trolamu, na cestě k letiš ti). Nově byly vysázeny stromy na ulici U Hř iš tě .
Zastupitelé na listopadovém zasedání zastupitelstva schválili finanč ní prostř edky na rok 2025 pro tyto investič ní
zámě ry: zpevně ní komunikace nad ulicí Sklepní, odvodně ní komunikace nad hrází, zpevně ní cesty na ulici
Rybníč ek, úprava stavidla na př ítoku v popickém potoku vč etně dláž dě ní bř ehu ke stavidlu, výstavba fotovoltaiky
v mateř ské a základní š kole, výstavba prostor pro technické zázemí na zahradě kulturního domu, obnova veř ejného
prostranství okolo kaplič ky, oprava krovu a stř echy na obecním úř adě , poř ízení nových herních prvků na dě tském
hř iš ti, dopravní znač ení ulic a nové rozcestníky, poř ízení secího stroje a sekač ky, zpracování projektové
dokumentace pro byty na Domu služ eb.
Př ednost budou mít projekty, na které již máme kladné stanovisko od dotč ených orgánů .
Blíž í se konec roku a já bych Vás vš echny rád pozval na tradič ní zpívání pod vánoč ním stromem, které se usku-
teč ní v pátek 20. prosince v kostele. Následovat bude pohoš tě ní na místní fař e. Pro milovníky cimbálu je tradič ně
př ed silvestrem př ipraveno setkání s Karlem Hegnerem a cimbálkou Aleš e Smutného.
Př ed námi je nejkouzelně jš í č ást roku a já bych Vám vš em rád popř ál klidné a krásné svátky, naplně né rodinnou
pohodou a do nového roku pevné zdraví, hodně optimismu a nadě ji na lepš í č asy.

-------------------- Marek Sekanina, starosta

V č ervenci byly dokonč eny stavební práce na rekonstrukci vozovky na
ulici Sklepní. Jednalo se o polož ení zámkové dlaž by kolem vinopy a napo-
jení na stávající komunikaci. Na uvedeném úseku byla zhotovena nová
parkovací místa. Dále byl polož en nový asfalt od kř iž ovatky nad obecním
úř adem až po hř bitovní zeď . Nad rámec projektové dokumentace byla
prodlouž ena č ást vozovky vč etně výhybny u hř bitovní zdi. Na vozovce
kolem vinopy nás př ekvapilo mě lké polož ení vodovodních př ípojek.
Vodovodní př ípojky jsme museli postupně vš echny př elož it do vě tš í hloubky.
V srpnu byly dokonč eny stavební práce na budově základní š koly. Nově byla
vybudována š atna pro př edš koláky, úprava sociálního zař ízení dle pož adavků
hygieny. Dále byla vybudována nová výdejna jídla a místnost pro ulož ení
lů ž ek. Tř ída Sovič ek zahájila š kolní rok v nové tř ídě na základní š kole.
V závě ru podzimu zač aly zahradnické a zemní práce na úpravě veř ejného
prostranství u Kaplič ky. Byly pokáceny nevhodné dř eviny, prodlouž en stá-
vající ž ivý plot. Nevyhovující travnatá plocha byla zruš ena a bude nahrazena
novým trávníkem. Zač átkem jara se bude pokrač ovat v zahradnických č in-
nostech vč etně polož ení nové mlatové cestič ky. Dokonč ení tohoto projektu
se plánuje k tradič ní ř ímskokatolické slavnosti „ Bož í tě lo“ , která probě hne
v naš í kaplič ce. Veš keré č innosti jsou koordinovány paní Ž idkovou, pod
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Nová parkovací místa

SKLÁDKA STARÁ HORA
prosinec - bř ezen

UZAVŘ ENA

Otevř ena bude opě t po změ ně na letní č as
(30. 3. 2025)

tradič ně v sobotu od 13.00 do 16:00 hodin

SBĚ RNÝ DVŮ R
prosinec - bř ezen

Otevř eno pouze v sobotu
9:00 – 11:00 hodin

Po změ ně č asu na letní č as (30. 3. 2025) bude sbě rný
dvů r opě t otevř en i ve stř edu od 17:00 do 19:00 hodin

a v sobotu od 9:00 do 11:00 hodin

z



www.covsp.webnode.cz

DSO Č OV Strachotín, Popice - Fotovolatika

OPTICKÁ SÍŤ

Letoš ní povodně , které zač aly hustým prš ením ve č tvrtek 12. zář í a skonč ily v nedě li 15. zář ,í mnoho naš ich
spoluobč anů výrazně nezasáhly. Výjimkou byla ulice U Hř iš tě . Nedě lní probuzení bylo pro vě tš inou obč anů , kteř í
bydlí v této ulici jako zlý sen. V ranních hodinách se voda př evalila př es fotbalové hř iš tě a vydala se ulicí U Hř iš tě .
Deš ť ová kanalizace se zahltila a voda v ulici zač ala stoupat. Dále se rozlila po okolních zahradách. Místní hasič i
zač ali odč erpávat vodu z ulice do př íkopy u bytovek za garáž emi. Naš tě stí déš ť kolem jedenácté hodiny ustal a vo-
da postupně klesala a podař ilo se ji odč erpávat do př íkopy. Ž ádnému z obč anů nevznikla š koda na majetku. Nic-
méně spousta z nich zaž ilo nehezké chvíle. Chtě l bych podě kovat vš em, kteř í pomáhali naš im spoluobč anů m v
nelehké situaci. Zvláš tní podě kování patř í naš im hasič ů m Lukáš i Otáhalovi, Davidu Otáhalovi, Josefu Mikulicovi
a Jarku Hrabcovi. Kluci zvládli nelehkou situaci bravurně a patř í jim za to velké podě kování. Dokázali, ž e se na ně
mů ž eme spolehnout, když je nejvíce potř ebujeme.
Paradoxně nejvě tš í újmu na majetku pocítila paní Urbánková na ulici Sklepní, kde nakumulovaná voda rozrazila
klenbu jejího sklepa a na silnici nad sklepem se vytvoř il kráter. Provoz na ulici byl ně kolik dnů z tohoto dů vodu
omezen. -------------------- Marek Sekanina
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Společ nost DM NET, která je majitelem a provozovatelem optické sítě v naš í obci zprovoznila v podzimních
mě sících optickou síť na ulici U Hř iš tě . Ně kteř í majitelé nemovitostí na ulici U Hř iš tě již optickou síť plně vy-
už ívají. V souč asnosti je již zprovozně na optická sít i na ulicích Vě trná, U Jízdárny, Rybníč ek a Š iroká.
V roce 2025 poč ítá společ nost DM NET s rozš íř ením optické sítě v ostatních ulicích naš í obce. Budou zahájeny
výkopové a zemní práce na ulicích Š iroká, Hlavní, Nádraž ní, Nová, Lipová, U Kaplič ky, U Hráze, K Myslivně ,
Krátká a ulice Sklepní. Zemní práce zahájí provozovatel koncem mě síce bř ezna 2025. Po ukonč ení zemních prací
budou polož eny optické kabely a následně se budou provádě t př ípojky k jednotlivým rodinným domů m.
Společ nost DM NET př ed započ etím zemních prací obejde vš echny majitele domů . Obč anů m, kteř í budou mít zá-
jem o zprovozně ní optiky ve své nemovitosti, musí provozovatel př ipravit př ípojné místo.
Pokud poč así dovolí a nevzniknou velké komplikace, plánuje provozovatel ulož ení optických kabelů a ulož ení př í-
pojek k jednotlivým nemovitostem do konce roku 2025. Mezitím se bude provádě t př ipojení na optickou síť v je-
dnotlivých domech.
V letoš ní zimě by provozovatelé optické sítě zprovoznili př ípojky v jednotlivých nemovitostech, aby obč ané již
mohli naplno využ ívat optickou síť .
V př ípadě jakýkoliv dotazů kontaktujte pana Dostoupila, majitele společ nosti DM NET: Telefon: 775 676 614,
e-mail: info@dmnet.cz

-------------------- Marek Sekanina

xxx
-------------------- Marek Sekanina

POVODEŇ V POPICÍCH



V druhé polovině mě síce č ervna vyhoř el rodinný
dů m na ulici Hlavní č p. 73.
Obec Popice vyhlásila veř ejnou sbírku na rekonstrukci
vyhoř elého domu č p. 73 na ulici Hlavní.
10. č ervence po obdrž ení registrace od krajského úř adu
byl zř ízen transparentní úč et na shromáž dě ní finanč ních
prostř edků na úhradu rekonstrukce vyhoř elého domu
č p. 73.
Dále byly zř ízeny sbě rací pokladnič ky, které byly umí-
stě ny v prodejně COOP, v prodejně u Kostků a na
obecním úř adě .
Veř ejná sbírka byla ukonč ena 30. listopadu.

Finanč ní př íspě vky poslali pově tš inou obč ané Popic, na
tento úč et byla př eposlána i sbírka z kostela a finanč ní
př íspě vek Obce Popice.
Vybrané finanč ní prostř edky byly použ ity na nákup
stř eš ních taš ek, latí a na stavební práce spojené s re-
konstrukcí stř echy vyhoř elého rodinného domu č p. 73.
Chtě li bychom tímto podě kovat vš em, kteř í př ispě li ja-
koukoliv finanč ní č ástkou. Př ejeme rodině Š ebestových
brzký návrat do zrekonstruovaného rodinného domu
č p. 73.

-------------------- Marek Sekanina

www.covsp.webnode.cz

DSO Č OV Strachotín, Popice - Fotovolatika

VEŘ EJNÁ SBÍRKA
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Informace
Sboru dobrovolných hasič ů Popice

REDAKCE Č TENÁŘ Ů M

Zprávy ze zasedání Zastupitelstva obce Popice

naleznete na webových stránkách obce

v rubrice „ Dokumenty úř adu“
www.obecpopice.eu/obec-a-urad/dokumenty-uradu/usneseni-zo/

Správce infokanálu a webu:

mobil: 737 588 341

email: lidanovotna.unoly@gmail.com

www.obecpopice.eu

Aktuální informace naleznete i na Facebooku, v uzavř ené skupině Popice. Skupina je v souč asnosti
nejpruž ně jš ím komunikač ním kanálem v obci, informace se ke č lenů m dostanou v podstatě ihned. Č lenství

a př íspě vky ve skupině schvalují správci skupiny - Lída Novotná, Dáš a Svobodová a Hanka Kudlič ková.

Nově bude č asopis vycházet jen pololetně ,
v č ervnu a v prosinci

Redakce dě kuje vš em, kdo svými př íspě vky obohatili
náš zpravodaj. I nadále mů ž ete př ispívat svými

č lánky, poznámkami, názory, námě ty a nápady. Stač í
sdě lit ústně nebo písemně kterémukoliv ze č lenů

redakce (jsou uvedeni v tiráž i č asopisu) nebo
ně kterému ze zastupitelů obce.

Komunikovat lze i elektronicky.
Email: lidanovotna.unoly@gmail.com

V č asopise je mož né také zveř ejň ovat inzeráty
a reklamy firem

Ceník inzerce:
• celá strana (A4) 1600,- Kč
• pů l strany (A5) 800,- Kč
• č tvrt strany (A6) 400,- Kč
• osmina strany (A7) 240,- Kč
• ř ádková inzerce typu prodám - koupím zdarma
• blahopř ání s fotografií 40,- Kč
• firemní logo na titulní straně + 1 č lánek roč ně
2000,-Kč

Uzávě rka dalš ího č ísla bude v pů li kvě tna 2025,
př esný termín bude vč as zveř ejně n na Infokanálu,

obecním webu a facebooku.

Obecní úř ad tel.: 519 415 523

Starosta mobil: 725 111 293

email: starosta@obecpopice.eu

podatelna@obecpopice.eu

Místní JSDH má v př ípadě vyhláš ení

poplachu 5 aktivních č lenů , př ipravených

do zákonem daných 10 minut vyjet na

zásah, č i mimoř ádnou událost.

Velitel jednotky Lukáš Otáhal
tel.: 776 887 338

Velitel druž stva Josef Mikulica
tel.: 702 171 424

a Jaroslav Hrabec
tel.: 608 721 105

Č lenové jednotky:

Velitel jednotky: Lukáš Otáhal

Velitel druž stva: Josef Mikulica a Jaroslav Hrabec

Strojník: David Otáhal a Petr Pavlíč ek

Starš í hasič : Josef Otáhal

Ostatní č lenové jednotky:

Hasič : Pavel Koláč ek st., Miroslav Zabloudil ml.,

Jiř í Zabloudil, Svatopluk Krajč a, Radek Brzobohatý

a Stanislav Mikulica

Technika JSDH Popice:

CAS 25 - Š koda 706 RTHP

Vybavení vozu:

Hadice C, B, D

Proudnice

Krtek na proplach ucpaných kanálu nebo odpadů

Dýchací př ístroje Saturn S5 a S7

Plovoucí č erpadlo

Motorová pila

Elektrocentrála

Lopaty, rýč e, sekeromotyka

Ž ebř ík

Kontakty:

pro př ípad mimoř ádné události, když není potř eba

volat na tísň ovou linku (zaplavený majetek, atd..):



20. 12. 2024

28. 12. 2024

28. 12. 2024

18. 1. 2025

15. 2. 2025

22. 2. 2025

15. 3. 2025

16. 3. 2025

30. 4. 2025

10. 5. 2025

1. 6. 2025

PROSINEC

LEDEN

ÚNOR

BŘ EZEN

DUBEN

KVĚ TEN

Č ERVEN
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PLÁN KULTURY OBCE POPICE prosinec 2024 - č erven 2025

ZPÍVÁNÍ POD VÁNOČ NÍM STROMEM
"Zpívání pod vánoč ním stromem", které je tradič ním setkáním naš ich spoluobč anů ,

bychom letos rádi obohatili o dalš í gurmánský záž itek. Vy, kteř í jste pravidelnými

návš tě vníky, víte, ž e po ně kolik let jsme podávali k obč erstvení svař ené víno a č aj.

V loň ském roce př ibyla výborná guláš ová polévka a pro dě ti pizza. V tomto budeme

pokrač ovat ....No a v letoš ním roce Vás chceme oslovit, zda byste se s ostatními

podě lili o Vaš i domácí vánoč ku. Nemusíte př inést celou, stač í pár kousků , mů ž ete

př idat i osvě dč ený recept.

Vě ř íme, ž e společ ně strávíme př íjemný č as a ochutnávka dobrých vě cí k tomu urč itě

př ispě je. Tě š íme se na Vás - kolektiv ZŠ a MŠ a Obce Popice.

OSLAVY 80. VÝROČ Í OSVOBOZENÍ POPIC
V roce 2025 uplyne osmdesát let od konce druhé svě tové války. Toto významné

výroč í bychom si v naš í obci chtě li př ipomenout vzpomínkovou akcí. Prosím obč any,

kteř í mají doma dobové fotografie z pováleč né a nejen z pováleč né doby, mů ž e to

být fotka z š edesátých, sedmdesátých, osmdesátých let, zda by je zapů jč ili k vý-

stavě . Jakýkoliv zajímavý materiál, ať už v podobě fotek, písemnosti apod. bude

urč itě pro ostatní pouč né vidě t. Pokud se o své záž itky podě líte, budeme rádi.

-------------------- Blanka Š ť astná

ZPÍVÁNÍ POD VÁNOČ NÍM STROMEM poř ádá ZŠ a komise kultury

POSLEDNÍ STŘ ÍLENÍ poř ádá popická stř elnice

POSEZENÍ U CIMBÁLU poř ádá komise kultury

MYSLIVECKÝ PLES poř ádají myslivci

MASOPUST poř ádá obec Popice

TOUR DE SKLEP poř ádají vinař i

KROJOVANÝ PLES poř ádá Popická chasa

JOSEFOVSKÉ SKÁKÁNÍ poř ádá TJ Palava Popice

DĚ TSKÝ KARNEVAL poř ádá obec Popice

OSLAVY 80. VÝROČ Í OSVOBOZENÍ POPIC poř ádá obec Popice

PÁLENÍ Č ARODĚ JNIC poř ádá obec Popice

KOŠ T VÍNA poř ádají vinař i

DEN DĚ TÍ poř ádá obec Popice

datum bude
upř esně no

datum bude
upř esně no

datum bude
upř esně no

PODROBNĚ JI K AKCÍM
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www.birdlife.cz/capi/

capi-detail-hnizda/?id=2027

Nastal nám podzim, č as honů . Ty budou
celkem tř i, jeden v listopadu, dva v pro-
sinci. Vž dy oznámíme př edem, ve které
č ásti katastru máme nachystané seno,

pš enici, oves a ječ men na celou zimu pro zvě ř , aby
nestrádala.
Mě li jsme na myslivně v Popicích milou návš tě vu
ze š kolky. Dě ti byly prostě už asné, otázek padalo
moc a moc, povídali jsme si s dě tmi o ptáč cích
a zvíř átkách, co máme v honitbě naš eho mysli-
veckého spolku. Padla otázka, kde máme krmelec,
ž e by dě ti chtě ly v zimě krmit zvě ř , když pů jdou na
vycházku. Tak jsme domluveni na společ ném kr-
meni, jakmile zač neme př ikrmovat.
Na závě r návš tě vy vzal dě ti pan Zdeně k Prchal st.
za stř elci z pistole a ti dě tem ukázali jak zbraně , tak
stř elbu z pistole na terč . Ješ tě jsme se s dě tmi do-
mluvili, ž e až bude na jař e teplo, sejdeme se na
myslivně a budeme tř eba opékat š pekáč ky. Paní
uč itelky souhlasily tak dalš í spolupráci nic nebráni
a my se budeme tě š it.
Ješ tě upozorním na lednový tradič ní Myslivecky
ples. Konat se bude 18. 1. 2025. K tanci bude hrát
Horenka z Boř etic. Chystáme tombolu a pro la-
buž níky budou př ipraveny ř ízky, flamendr a guláš .
Srdeč ně vás zveme.

-------------------- Miroslav Zabloudil
a popič ti myslivci



Popické celebrity
V letoš ním roce se na televizních obrazovkách

objevili tř i naš i spoluobč ané

Po ně kolik nedě lních več erů jsme mohli sledovat na
Primě v reality show „ Zrádci“ Maruš ku Fasorovou.

Maruš ka byla vě rná a taky zů stane vě rná! Myslíte, ž e se
rozhodla správně ?

Zdroj: ZRÁDCI - Š estý zavraž dě ný Marie „ Pod svícnem je nejvě tš í tma“

Na televizi Prima se v tradič ní soutě ž i „ Č esko
Slovensko má talent“ objevil Fanda Huň ař se svou

kapelou Feryho Fóry. Bohuž el sítem do dalš ích kol
neproš el.

Zdroj: https://www.youtube.com/watch?v=-_mCpKIH3Ng

V Č eské televizi jsme vidě li v poř adu Za oponou k 19.
roč níku Agrotec Petronas rozhovor se Standou Málkem

a pě kné zábě ry extavilánu naš í obce.
Nový úsek rychlostní zkouš ky z Popic do Starovic

letos startoval pod vinař stvím Gotberg.
Zdroj: Za oponou 19. Agrotec Petronas Rally Hustopeč e - Svě t motorů |

Č eská televize

-------------------- Marek Sekanina

www.birdlife.cz/capi/

capi-detail-hnizda/?id=2027
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Celý letoš ní rok je mimoř ádně teplý. Ješ tě v první
dekádě zář í bylo osm dnů s teplotou nad 30 °C. Změ nu
v poč así př inesly výrazné deš tě od 12. do 16. zář í.
Podle mě ř ení na stanici Sonberk za tyto dny naprš elo
238 l/m2, což př edstavuje asi 40 % celoroč ních sráž ek
v Popicích v minulých létech. Kdo zač al sbírat hrozny
př ed tímto velkým deš tě m, mě l problémy s př íliš
teplými hrozny a pokud odstopkovaný rmut nechladil,
např íklad suchým ledem (z CO2), př ípadně PET
lahvemi se zmrzlou vodou, tak nebylo takř ka mož né
vylisovaný moš t odkalit. Mnohdy perlil již po
vylisování. Př íval trvalých deš tů po 12. zář í nás na Již ní
Moravě postraš il, ale bohuž el na mnoha místech naš í
vlasti byl ješ tě intenzivně jš í a pů sobil katastrofální
š kody. Po týdnu č ekání pokrač oval sbě r hroznů a př e-
kvapením bylo, ž e nenastoupila hniloba hroznů . Takř ka
po zbytek sklizně bylo př íhodné poč así, v ř íjnu teploty
byly již jenom výjimeč ně nad 20 °C.
Po sklizni hroznů zač íná závě reč ná fáze výroby vína.
Z vinohradníka se stává sklepmistr, který by mě l z pro-
dukce vinice udě lat co nejlepš í víno. Kaž dý z malo-
vinař ů má svoji metodu, jak toho dosáhnout, a je dobré
vzájemně se ve sklepech navš tě vovat. Již mnohokrát se
stalo, ž e kamarád vinař př i takovéto ochutnávce ješ tě
nehotových vín odhalil poč áteč ní chorobu vína.
Tradič ně první ochutnávka mladých vín bývá 11. 11. na
sv.Martina. V debatách s vinař i byl letoš ní roč ník
hodnocený jako dobrý, v ně kterých odrů dách výborný.
Popič tí vinař i si stě ž ovali na menš í výnos z vinic, u ně -
kterých odrů d až podprů mě rný. V okolních obcích vš ak
dopadli vinař i mnohem hů ř e. Mrazem byly poš kozeny
vinice v Pouzdř anech, Ivani, Vranovicích a v mnoha
obcích ve Velkopavlovické podoblasti. Takř ka u vš ech
odrů d byly niž š í kyseliny. Tento problém je vš ak pro
sklepmistra lehko ř eš itelný.
Letos př esně na svátek sv. Ondř eje, v sobotu 30.
listopadu, bylo Svatoondř ejské ž ehnání a ochutnávka
mladých vín.

-------------------- Josef Urbánek

www.tourdesklep.cz

www.popickachasazs.cz

text

www.popice.knihovna.cz



„ Radost Martina je husa a dž bán vína.“
A tak jsme po roce i my slavili svátek svatého Martina,

a kde jinde než na naš ich tradič ních Martinských ho-

dech. Kluci odpoledne vyš li do ulic a zvesela zvali

místní, aby se př iš li s námi bavit na več erní zábavu.

Celý več er nás doprovázela dechová hudba DH

Vlkoš áci. Popič tí krojování stárci se starali, aby zábava

nestála, a tak tanč ili a zpívali, jak jim hrdlo stač ilo.

Letos se konala dokonce i draž ba svatomartinské hu-

sič ky. Její výtě ž ek se rozhodla Popická chasa darovat

do místní mateř ské š kolky.

Svojí úč astí nás poctili stárci a stárky ze š irokého oko-

lí. Velké podě kování patř í č lenů m spolku Pouzdř anské

pupě nky, kteř í nás př ijdou kaž dý rok podpoř it svojí

úč astí. Bohuž el poslední roky pozorujeme, ž e úč ast mí-

stních obč anů na Martinských hodech poklesla. A tak

se č lenové Popické chasy dohodli, ž e na př íš tí rok zvolí

jinou formu, jak oslavit tento krásný svátek spojený

s folklorem a tradicí. Nechtě li bychom, aby námi obno-

vená tradice upadla v zapomně ní, proto se pokusíme

vymyslet variantu, která by mohla být zajímavě jš í pro

zdejš í obč any. Tak snad podpoř í jejich úč ast a chuť se

př ijít s námi pobavit. Na závě r dě kujeme vš em zúč ast-

ně ným a vš em sponzorů m.

Př ejeme krásné prož ití vánoč ních svátku ve zdraví, kli-

du a radosti. Budeme se na vás tě š it na krojovaném

plese v únoru 2015.

-------------------- Popická chasa
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Na naš í š kole probě hla 3. ř íjna nevš ední akce, která zaujala vš echny malé i vě tš í ž áky. V rámci programu
etických dílen k nám zavítala zkuš ená lektorka, aby s pomocí plyš ové opič ky Ž ofky dě ti nauč ila, jak budovat
př átelství a chovat se k sobě navzájem s respektem. Téma tentokrát neslo název „ Buď me kamarádi“ a mě lo jediný
cíl: ukázat dě tem, ž e laskavost a ohleduplnost tvoř í pevné základy dobrých vztahů .
Hlavním prů vodcem programu byla právě opič ka Ž ofka, která si okamž itě získala dě tská srdce. Svými vtipnými
poznámkami a milou osobností vytvoř ila př íjemnou atmosféru, díky níž se dě ti rády zapojovaly do diskuzí i her.
Pod vedením lektorky se dě ti společ ně zamě ř ily na tř i jednoduchá, ale zásadní pravidla př átelství:

1. Mluvíme s druhými hezky
Laskavá slova mohou vykouzlit úsmě v i v tě ch nejtě ž š ích chvílích.
Dě ti si vyzkouš ely, jak se cítí, když jim ně kdo ř ekne ně co milého,
a pochopily, jak dů lež ité je takovéchování uplatň ovat i samy.

2. Nikoho nikdy neodstrkuj
Respekt k druhým zač íná tím, ž e jim dáváme prostor. Lektorka
dě tem vysvě tlila, jak odstrkování a ignorace mohou druhým ublíž it
a jak je dů lež ité vš echny zahrnout do hry č i konverzace.

3. Nikoho nebij
Násilí nikdy není ř eš ením. Dě ti si povídaly o tom, jak lze konflikty ř eš it slovy a jak se vyhnout situacím, kdy by
mohlo dojít k fyzickému ublíž ení. Jedním z vrcholů programu bylo zamyš lení nad citátem: „ Chovej se k druhým
tak, jak chceš , aby se druzí chovali k tobě “ . Dě ti společ ně s lektorkou rozebíraly, co toto zlaté pravidlo znamená
v jejich kaž dodenním ž ivotě , a sdílely př íklady, jak mohou pomáhat, povzbuzovat druhé nebo š íř it dobrou náladu.
Program „ Buď me kamarádi“ byl osvě ž ujícím a inspirativním záž itkem, který dě tem nenásilnou formou př ipomně l,
jak dů lež ité je být laskavý, ohleduplný a otevř ený. Díky Ž ofce a její lektorce si dě ti nejen odnesly praktické rady,
ale také si uvě domily, ž e být dobrým kamarádem je základem pro spokojené a harmonické prostř edí – ve š kole
i mimo ni. Tě š íme se, ž e etické dílny budou pokrač ovat i v budoucnu a př inesou dě tem dalš í už iteč ná témata k za-
myš lení.

-------------------- Mgr. Gabriela Geierová

Popický zpravodaj - prosinec 2024 - str. 11

Mgr. Roman Svobodný, ř editel š koly

Etické dílny ve š kole: Jak se stát dobrým kamarádem?

Karneval
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Na skok rytíř em v ZŠ Popice

V pondě lí 4. listopadu se v ZŠ Popice uskuteč nil

projektový den, který vš echny tř ídy př enesl do dob stř e-

dově kého rytíř ství. Výuka probíhala formou záž itkové

pedagogiky, díky níž si ž áci osvojili nové poznatky

a zároveň se aktivně zapojili do dě ní.

Na zač átku si ž áci ve skupinách vytvoř ili postavu

vlastního rytíř e a seznámili se s dovednostmi, které

stř edově cí váleč níci museli ovládat. Prohlédli si rytíř -

skou zbroj i zbraně , př ič emž zjistili, jakou roli hrály

v boji. Dále se dozvě dě li o sedmi rytíř ských ctnostech

a morálním kodexu, který rytíř i dodrž ovali.

Praktická č ást zahrnovala rytíř ský výcvik, kde si ž áci

vyzkouš eli svoji fyzickou zdatnost. Poslechli si také

př íbě hy o rytíř ích kulatého stolu krále Artuš e. Samo-

zř ejmě nechybě la ani společ enská zábava, ve které ry-

tíř i vynikali. Za doprovodu stř edově ké hudby ž áci př ed-

vedli vlastní taneč ní kreace na stř edově kém bále.

Celý program byl uzavř en slavnostním pasováním ž áků

na rytíř e, př i ně mž pronáš eli slib. Tématika projek-

tového dne mě la dě tem př ipomenout, ž e i dnes je dů -

lež ité pě stovat rytíř ské hodnoty jako jsou č est, odvaha,

vě rnost a laskavost ke svým př átelů m.

-------------------- BcA. Sára Brychnač ová

Canisterapie ve š kole
Dne 20. listopadu 2024 zaž ila naš e š kola, ale i tř ída Sovič ek z mateř ské š koly, výjimeč ný den díky návš tě vě

paní z chovatelské stanice Cavalier King Charles Spaniel Love From Feldsberg, jejímž mottem je výstiž né:
„ Andě lé mají č tyř i tlapky“ . Tato chovatelská stanice se kromě chovu tě chto psů vě nuje i canisterapii a vzdě lávání
dě tí v oblasti zodpově dnosti a vztahu ke zvíř atů m.
Canisterapie je terapeutická metoda, která využ ívá kontakt se psy k podpoř e fyzického, psychického i sociálního
zdraví. Psi př ináš ejí radost, uklidň ují a pomáhají rozvíjet rů zné dovednosti.
Bě hem dopoledne si dě ti vyzkouš ely rů zné aktivity. Fenky s jejich pomocí př ekonávaly jednoduché př ekáž ky, což
bylo nejen zábavné, ale také podpoř ilo pohybové dovednosti dě tí. Př i kartáč ování srsti si procvič ily jemnou
motoriku a př i vodě ní pejsků na vodítku se nauč ily, jak s nimi správně komunikovat. Velkým záž itkem byla i hra na
hledání pamlsků .
Tato návš tě va př inesla dě tem nejen spoustu radosti, ale také cenné zkuš enosti o souž ití se zvíř aty.

-------------------- Barbora Valová
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Vánoč ní př ání

Váž ení rodič e, př átelé a spoluobč ané,

př i př ílež itosti vánoč ních svátků bychom vám vš em chtě li popř át klidné

a radostné Vánoce, plné pohody, lásky a š tě stí. Nechť jsou tyto dny naplně ny

krásnými chvílemi s tě mi, které máte rádi, a ať nový rok př inese mnoho úspě chů ,

zdraví a osobních radostí.

Dě kujeme za vš echnu vaš i podporu a spolupráci bě hem uplynulého roku.

Tě š íme se na dalš í společ né záž itky v roce nadcházejícím.

Veselé Vánoce a š ť astný nový rok

př ejí

dě ti, ž áci a kolektiv zamě stnanců ZŠ a MŠ Popice.
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Den otevř ených dveř í v Domově pro seniory
Ve stř edu 18. zář í 2024 se v Domově pro seniory v Hustopeč ích uskuteč nil Den otevř ených dveř í, na který jsme

se s velkým zájmem vydali. Atmosféra byla od zač átku velmi př átelská a př íjemná. Pro návš tě vníky bylo př ipra-
veno nejen bohaté obč erstvení, ale i pestrý program, který nadchl vš echny př ítomné.
Jedním z vrcholů dne bylo vystoupení dě tí ze Základní umě lecké š koly Hustopeč e. Malí hudebníci př edvedli své
dovednosti a svým nadš ením dokázali rozzář it oč i nejen seniorů , ale i ostatních návš tě vníků .
Na závě r programu nás č ekala ukázka canisterapie, která se stala opravdovou tř eš nič kou na dortu. Dva př átelš tí
pejsci si okamž itě získali srdce vš ech př ítomných. Lidé mě li mož nost se s nimi pomazlit, a jejich př ítomnost vy-
kouzlila úsmě vy na tvář ích jak obyvatel domova, tak návš tě vníků . Canisterapie opě t ukázala, jak blahodárný vliv
mají zvíř ata na psychickou pohodu č lově ka.
Den otevř ených dveř í v Domově pro seniory v Hustopeč ích byl nejen skvě lou př ílež itostí k seznámení s jeho
prostř edím a služ bami, ale také krásným setkáním generací. Vš ichni odcházeli domů s pocitem radosti a obohacení
a my už se tě š íme na dalš í podobnou akci.

-------------------- Ludmila Smékalová
.
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Exkurze
Ve č tvrtek 17.10. se tř ída motýlků vydala autobusem na exkurzi na policejní stanici v Hustopeč ích.

Pan policista nás provedl celou služ ebnou, ukázal nám pouta, která si dě ti mohly vyzkouš et,
neprů stř elnou vestu a vš e ostatní, co nosí policisté, když jdou do akce. Ukázal nám i zadrž ovací celu.
Naš tě stí prázdnou :-) Na obhlídce nechybě la ani místnost, kde vyslýchají pachatele nebo svě dky.
Vzal nás taky do garáž e, kde nám ukázal výbavu auta, do kterého si dě ti mohly sednout, a i tady si
mohly vyzkouš et tř eba foukat do př ístroje na zjiš tě ní alkoholu.
Pan policista byl moc hodný a odpově dě l nám na vš echny dotazy, které dě ti a paní uč itelky zajímaly.
Jako odmě nu upekly dě ti ve š kolce sladké muffiny a policistů m tak udě laly velkou radost.
Vš ichni jsme si výlet moc už ili a odvezli jsme si od policistů i krásné dárky.

-------------------- Kristýna Vachalová

Vycházka na Gotberg
V úterý 24. zář í 2024 jsme se s dě tmi ze tř ídy Sovič ek vydali na krásnou vycházku na Gotberg, která se

promě nila v nezapomenutelné dobrodruž ství plné záž itků .
Na Gotbergu nás př ivítali s úsmě vem a vř elostí, což nás hned naladilo na př íjemný den. Jako první nás č ekalo
osvě ž ení v podobě ochutnávky lahodné hroznové š ť ávy, která dě ti nadchla svou sladkou chutí.
Poté jsme se vydali na prohlídku interiéru. Vyš li jsme do patra, kde jsme obdivovali útulné a zároveň moderně
vybavené pokoje př ipravené pro hosty. Dě ti velmi zaujal výhled na okolní krajinu. Byla to skvě lá př ílež itost, jak
dě tem ukázat, jak mů ž e vypadat ubytování pro návš tě vníky, kteř í př ijíž dě jí objevovat krásy místní př írody a vi-
nař ství.
Následně jsme zamíř ili do vinného sklepa, kde nás č ekala dalš í č ást dobrodruž ství. Dě ti si mohly prohlédnout
nádoby a sudy, ve kterých se zpracovává víno. I když je samotná výroba vína pro dě ti spíš e abstraktní, mož nost
nahlédnout do tohoto tajemného prostoru jim rozš íř ila obzory o tom, jak se př írodní suroviny promě ň ují v hotový
produkt.
Na závě r programu jsme obdrž eli krabici plnou tvrdého peč iva, které bylo urč eno pro krmení zvíř átek. Tato č ást
dne byla pro dě ti doslova vrcholem! Vydali jsme se k výbě hů m, kde na nás č ekali zvíř ecí obyvatelé Gotbergu. Dě ti
s nadš ením házely peč ivo do výbě hu a radovaly se z toho, jak si zvíř átka pochutnávají.
Po naplně ném dni jsme se plní dojmů a spokojenosti vydali zpě t do š kolky. Dě ti si cestou povídaly o tom, co se jim
nejvíce líbilo, a bylo vidě t, ž e je tento výlet nadchl.

-------------------- Ludmila Smékalová
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Uspávání brouč ků
17. 11. 2024 jsme se vydali s dě tmi a rodič i

uspávat brouč ky. Zač ínali jsme na š kolním hř iš ti, kde
si dě ti za pomoci rodič ů a paní uč itelek vyrobily
lampion a taky brouč ky. Mezitím co se rodič e starali
o opékání š pekáč ků , dě ti si splnily ješ tě př ekáž kovou
dráhu a házení míč ků obruč í, aby dostaly na konci
sladkou odmě nu. Až jsme byli vš ichni posilně ni,
vyš li jsme společ ně na lampiónový prů vod, který
vedl až do š kolky, kde jsme vyrobené brouč ky ulož ili
do listí, zazpívali jim písnič ku a popř áli jim krásný
zimní spánek. Pak už nás č ekalo malé obč erstvení,
které př ipravily dě ti, a teplý č aj od paní kuchař ek.
Moc vš em dě kujeme za úč ast a doufáme, ž e jste si
akci už ili.

-------------------- Kristýna Vachalová

Na Myslivně
Ve č tvrtek 15. 11. 2024 jsme se s dě tmi z Mo-

týlků a Sovič ek vydali na exkurzi k místním mysliv-
ců m. Na prahu myslivny nás z dálky vyhlíž el pan
Zabloudil, který byl odě n do své myslivecké kami-
zoly.
Po př ivítání nás pozval do myslivny, kde nám s pa-
nem Prchalem povyprávě li, jakou zvě ř mů ž eme
v okolí Popic, Š akvic, Pouzdř an a Hustopeč í vidě t.
Dozvě dě li jsme se, které zvíř e je nebezpeč né, a je
nutné se mu vyhnout, jak se máme v př írodě chovat,
co mají zvíř átka př es zimu nejradě ji a co jim radě ji
nedávat.
Kromě zajímavého výkladu jsme mě li mož nost
prohlédnout si krásné trofeje ulovené zvě ř e, které
zdobí prostory myslivny. Nejvíce nás zaujala hlava
jelena s jeho majestátním parož ím a hlava divoč áka,
který nám vš em malinko naháně l strach.
Pánů m myslivců m a jejich rodinám, které se podí-
lely na př ípravě exkurze, ješ tě jednou dě kujeme za
zajímavé dopoledne, za č as, který nám vě novali,
a také dobroty, které si dě ti odnesly.
Moc se tě š íme na dalš í spolupráci.

-------------------- Gabriela Š mídová



Dýň ové odpoledne
Poslední týden v zář í se v rámci otevř ené druž iny uskuteč nilo tradič ní Dýň ové odpoledne, které se stalo

krásným zahájením podzimní sezóny. Celé odpoledne bylo plné tvoř ivosti a zábavy. Po obě dě jsme s dě tmi zač ali
vyrábě t kreativní ř etě zy s malými ubrouskovými straš idýlky a suchým pastelem jsme malovali obrázky na
straš idelná témata, které podtrhly podzimní atmosféru. Pro vš echny, kteř í se rozhodli př ipojit, byla př ipravena
spousta aktivit. Dě ti si mohly společ ně se svými rodič i vyzkouš et vyř ezávání a zdobení dýní, č ímž vznikly
nádherné a originální dýň ové dekorace. Kromě toho si návš tě vníci pochutnali na podzimních dobrotách
př ipravených z č erstvých plodů sezóny a mohli si zahrát zábavné dýň ové piš kvorky. Pro malé i velké byla také
př ipravena mož nost malování na oblič ej, což př idalo celému odpoledni ješ tě více kouzla. Dýň ování je jednou
z nejoblíbeně jš ích tradic š kolní druž iny na podzim a letoš ní roč ník př ilákal velké množ ství nadš ených úč astníků ,
a to nejen z ř ad naš ich š koláků , ale také z mateř ské š koly. Př ed setmě ním jsme vš echny vyř ezané dýně rozsvítili,
a tak vznikl krásný svě telný efekt, který jsme si společ ně už ili. Na závě r jsme se vš ichni seš li a nechali si udě lat
společ nou fotku s naš imi výtvory. Dýň ová straš idla letos zdobila dvů r základní š koly a př ipomínala tak kaž dému,
kdo kolem procházel, kouzelný podzimní č as, který máme tak rádi. Tě š íme se na dalš í roč ník Dýň ového odpoledne
a dě kujeme vš em, kteř í se zúč astnili!
Pro inspiraci jeden recept, který mě l úspě ch: Dýň ový dž us - celý recept najdete na toprecepty.cz

¨

-------------------- Ing. Zdeň ka Málková
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Dne 28. listopadu se dě ti ze š kolní druž iny vydaly na návš tě vu do místní
knihovny, aby se seznámily s magickým svě tem vánoč ních tradic a pohádek.
Paní knihovnice př ipravila program zamě ř ený na postavy Mikuláš e, č erta a an-
dě la, které jsou souč ástí č eské adventní tradice. Program zač al úvodním
povídáním o Mikuláš ovi, č ertovi a andě lovi. Dě ti se dozvě dě ly, jak vznikly tyto
postavy a jakou roli hrají v př edvánoč ním období. Mikuláš , známý svou
laskavostí a š tě drostí, je patronem dě tí, který na svém cestování po svě tě
rozdě luje dárky a odmě ny tě m hodným. Č ert, naopak, je postavou, která
př ichází trestat nezdárné dě ti, zatímco andě l je symbolem dobra a č istoty, který
pomáhá Mikuláš ovi. Po úvodní č ásti dě ti recitovaly básnič ky a zpívaly písnič ky
s tě mito postavami, kterými letos obmě kč í č erty za své celoroč ní nedobroty. Po
literárním programu následovala tvoř ivá dílna, ve které si dě ti vyrobily vlastní
figurky andě la, č erta a Mikuláš e. Pomocí papíru, nů ž ek, lepidla a barevných
pastelek dě ti vytvář ely své vlastní malé postavič ky, které si odnesly domů nebo
nechaly v knihovně na výstavě jako vzpomínku na tuto krásnou návš tě vu. Na
závě r programu dě ti obdrž ely drobnou sladkost, kterou jim Mikuláš př inesl, jak
už to tradič ně bývá. Návš tě va knihovny byla pro dě ti nejen zábavným, ale i po-
uč ným záž itkem, který jim umož nil seznámit se s knihami na vlastní ků ž i.
Spojení literatury s vánoč ními tradicemi pomohlo dě tem lépe porozumě t
č eským zvyků m a tě š it se na blíž ící se svátky. Dě kujeme místní knihovnici za
organizaci tohoto inspirativního programu a tě š íme se na dalš í podobné akce,
které nám př iblíž í kouzlo knih a zpestř í naš e š kolní dny.

2,5 kg oloupané nakrájené dýně
1 kg cukru
3 lž íce kyseliny citronové
3 ks citronu bez ků ry
3 l vody,
1 l pomeranč ového nebo citronového
sirupu
voda na doplně ní do 10 litrů dž usu

Dýni smícháme s cukrem, kyselinou
citronovou a citrony a zalijeme 3 litry
vody. Necháme 24 hodin louhovat.
Druhý den smě s rozmixujeme, př idáme
sirup a doplníme vodou do 10 litrů .
Vař íme 10 minut.
Poté stoč íme do lahví a skladujeme
v chladu.

Návš tě va dě tí š kolní druž iny v místní knihovně :Téma Mikuláš , č ert a andě l
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FARNÍ ODPOLEDNE

V nedě li 24. 11. 2024 jsme v popické farnosti uspoř ádali Farní odpoledne. Poř ádáme ho už po ně kolikátý rok
na konci listopadu, protož e poslední listopadový den má svátek svatý Ondř ej, který je patronem naš eho kostela.
Seš li jsme se nejdř íve v kostele na krátké adoraci a pak jsme se š li ohř át a popovídat si u š álku dobré kávy a vý-
borného obč erstvení, které upekly naš e š ikovné maminky a babič ky. Pro dě ti byly ve sklepní č ásti fary př ipravené
dílnič ky, kde si za pomoci dospě lých mohly vyrobit ozdobu na stromeč ek, zápich z korálků nebo dř evě nou
lucernič ku. Domů jsme se rozcházeli už za tmy, takž e dě ti si svoje nové lucerny zrovna vyzkouš ely..

-------------------- Markéta Malíková
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Ř ímsko-katolická farnost Popice

Skupina mladých farníků starš ích 15 let se již od
jara př ipravovala v Hustopeč ích na př ijetí svátosti biř -
mování, svátosti duchovní dospě losti. Na př ípravu se
sjíž dě li mladí z okolí Hustopeč í. Protož e jich bylo více
než tř icet a proto byli rozdě leni do skupinek po 6 až 8
č lenech. Kaž dá tato skupina mě la svého duchovního
vedoucího, který tuto př ípravu vedl. Př íprava na biř mo-
vání byla zahájena společ ným soustř edě ním v Osové
Bítýš ce. Udílení svátosti biř mování bylo v hustopeč -
ském kostele v nedě li 29. zář í brně nským biskupem
Mons. Pavlem Konzbulem.
V nedě li 5. ř íjna byla slouž ena dě kovná mš e za letoš ní
úrodu. Př ed obě tní stů l byly př ineseny plody zahrad,
polí a vinic. Ale také hotové potraviny z nich, vč etně
vína. Toto vš echno př ijímáme zcela automaticky, ale
letoš ní rok ukázal, ž e tomu tak nemusí být. Jarní mra-
zy, př ívalové deš tě a bouř ky mnohdy s kroupami vel-
kými jako tenisové míč ky, vichř ice. Naš e obec toho
vš eho byla z velké č ásti uš etř ena – proto dě kujeme.
O týden pozdě ji, v sobotu 12. zář í, farnost Hustopeč e
zorganizovala Dě kanátní ministrantské klání. Soutě ž ilo
se v polosportovních disciplínách, např íklad bě h se
zvonky na č as, ale hlavně v ř eš ení č innosti ministrantů
př i bohosluž bě . Popič tí ministranti, v jejichž ř adách je
ně kolik mladých fotbalistů , tuto ministrantskou soutě ž
vyhráli.
Krátké odboč ení k vysvě tlení pojmu dě kanství. Brně n-
ské biskupství je rozdě leno na 21 dě kanátů a hus-
topeč ský dě kanát sdruž uje 24 farností. Toto vš echno
a mnoho dalš ích informací si mů ž ete př eč íst na webu
brně nského biskupství www.biskupství.cz.
P. Pavel Kafka, bývalý hustopeč ský dě kan, v sou-
č asnosti kapitulní vikář biskupství, byl pově ř en zalo-
ž ením Fondu PULS na podporu kně ž í a pastorace (sou-
bor č inností, jimiž církev realizuje svoje poslání). Fond
př ipravuje prostř ednictvím donátorů farnosti na dobu
po roce 2030, kdy bude skonč eno vyplácení náhrad za
majetek církve. Poč et donátorů v brně nském biskupství
je v souč asné době 8 846 a př ispě li od roku 2017
celkem č ástkou 18,4 milionů Kč . V Popicích je 11
donátorů , kteř í poslali do fondu 184 tisíc Kč .
Naš e farnost se letos poprvé zapojila do celostátní akce
Misijní nedě le s prodejem misijního koláč e př ed koste-
lem. Po celý mě síc ř íjen byla ješ tě mož nost př ispě t do
„ č ernouš ka“ , dě tské pokladnič ky využ ívané u vánoč -
ního betlému. I tato č ástka byla odeslána na misie, na
podporu strádajících dě tí. Na závě r této charitní nedě le
bylo odpolední posezení na fař e.

Foto - Podě kování za úrodu

-------------------- Josef Urbánek
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Zpráva komise pro kulturu a š kolství obce Popice

Společ enská rubrika Ř ÍJEN – PROSINEC 2024

K vánoč ním svátků m budou

roznesena blahopř ání od obce Popice

s blahopř áním od dě tí ze ZŠ a MŠ ,

a to 29 dů chodců m starš ím 80 let.

Zpracovala:
Sekaninová Josefka listopad 2024

Š ť astný Jan

Narození dě tí:

Slavnostní vítání obč ánků
v obř adní síni OÚ:

60 LET

Sovka Roman

65 LET

Straková Ladislava

70 LET

Chytilová Milada

Mokrá Vlasta

Kuč eř ík Jan

71 LET

Š tů sková Bož ena

Mandelík Karel

72 LET

Janíč ek Františ ek

Masař Stanislav

73 LET

Patková Marie

Več eř ová Marie

74 LET

Straka Š tě pán

Več eř a Miroslav

75 LET

Š knouř il Františ ek

Urbánek Josef

Holacký Vlastimil

76 LET

Lejsková Jana

Hradil Vladimír

Dulínková Marie

Fasorová Marie

Hyclová Vě ra

Eliáš ová Bož ena

Mahovská Stanislava

77 LET

Vojáč ková Marie

Š kolová Jaroslava

Dostálová Marta

78 LET

Ryš avý Karel

Kolesová Anna

80 LET

Otáhalová Marta

Hrdlič ková Miroslava

Lejsková Ludmila

Adamč íková Marie

82 LET

Bradávková Jana

Kudlič ka Josef

86 LET

Koneč ná Libuš e

88 LET

Formanová Julie

Straková Maria

Úmrtí:

5. 10. 2024 zemř ela paní Marie Pláteníková

ve vě ku 86 let



Struč ný komentář k odehraným zápasů m:
První domácí utkání se nám hrubě nevydař ilo. Již ve
13. minutě vedli Starovič tí 2:0 a utkání kontrolovali.
Naš i kluci pů sobili bezradným dojmem. Ve druhém
poloč ase hosté př idali tř etí branku a s př ehledem do-
vedli utkání do vítě zného konce.
V dalš ím utkání jsme hráli s muž stvem Podivína. Zápas
s minimem brankových š ancí na obou stranách rozhod-
la povedená akce hostů v druhém poloč ase. Naš i kluci
i př es snahu vyrovnat nedokázali.
V 7. kole jsme zavítali na horkou pů du do Dunajovic.
Domácí mě li po vě tš inu utkání př evahu, chvílemi i vý-
raznou. Naš i kluci hráli z hlubokého bloku a domácí do
vylož ených š ancí moc nepouš tě li. Bě hem utkání jsme
dokonale využ ili chyb domácích hráč ů a dovedli utkání
do vítě zného konce.
Zápas s Brumovicemi byl př edevš ím bojem. V utkání
jsme projevili vě tš í touhu zvítě zit. Ve druhém poloč ase
jsme rozhodli dvě ma brankami ze standardních situací.
V Lanž hotě jsme moc š ancí nedostali. Rychlost domá-
cích hráč ů nám dě lala velké problémy. Rozhodnuto by-
lo již po skonč ení prvního poloč asu. Ve druhém polo-
č ase se utkání dohrávalo.
V 10. kole jsme př ivítali muž stvo Týnce, které hraje
o postup do vyš š í soutě ž e. Hosté byli fotbalově jš í a ry-
chlejš í. Naš i kluci tento handicap nahrazovali bojo-
vností. Bohuž el opě t jsme nebyli produktivní. Jedinou
branku vstř elil Dan Topinka. Vzhledem k tomu, ž e
hosté vstř elili dvě branky, odvezli si cennou výhru.
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TJ Sokol Popice

PODZIMNÍ SOUTĚ Ž 2024 – MUŽ I

V podzimní č ásti sezóny jsme získali 17 bodů . V tabulce jsme skonč ili na 9. místě . Naš i kluci dokázali
5 krát zvítě zit, 2 krát remizovat a v 6 utkáních odeš li poraž eni. Celkové skóre je 21:30. Až na tř i utkání,
která se nám vů bec nepovedla (Starovice, Lanž hot, V. Bílovice), jsme dokázali ve zbylých utkáních drž et se
soupeř i krok. Naš e výkony mohla č ásteč ně ovlivnit i marodka. V ně kterých utkáních nám chybě lo až 5 hrá-
č ů . Př esto jsme se prozatím dokázali vyhnout bojů m o záchranu.

www.strelnicepopice.cz

Kádr muž stva:
Jaroslav Koneč ný, Filip Lejska, Milan
Straka, Miroslav Svoboda, Miroslav
Singer, Daniel Topinka, Tomáš Vachala,
Jan Straka mladš í, Jan Bobal, Jiř í
Straka, Michal Bradávka, Radim
Pitlach, Jakub Š ť astný, Jakub Krajč a,
Radek Rož novský, Jiř í Buriánek.
Z dorostu vypomáhali Tomáš Krajč a,
Ondra Topinka, Kamil Huň ař , Kuba
Sedláč ek a Tonda Č aně k
Trenér muž stva dospě lých je Vlado
Galbavý.

Př ehled výsledků :
Popice – Starovice 0:3
Popice – Podivín 0:1
Dolní Dunajovice - Popice 1:3 (branky: Jakub Krajč a, Tomáš Krajč a a
Daniel Topinka)
Popice – Brumovice 2:0 (branky: Jakub Š ť astný a Miroslav Singer)
Lanž hot B – Popice 4:1 (branka: Jiř í Straka)
Popice – Týnec/Hruš ky 1:2 (branka: Daniel Topinka)
Š itboř íce – Popice 2:3 (branky: Daniel Topinka 2x, Jakub Š ť astný)
Popice – Zaječ í A/Rakvice 2:3 (branky: Jiř í Straka a Jan Straka ml.)
Popice – Pohoř elice B/Cvrč ovice 3:2 (branky: Daniel Topinka 2x, Jakub
Š ť astný)
Velké Bílovice B – Popice 8:0

V Š itboř icích jsme do utkání vlétli jako uragán. V prv-
ních 30 minutách jsme si vypracovali 7 vylož ených
brankových š ancí. Tř i z nich jsme promě nili. Ve dru-
hém poloč ase se ráz utkání změ nil. Byli to domácí,
kteř í mě li velkou územní př evahu, z které vytě ž ili dvě
branky. Nakonec jsme vítě zství uhájili a př ipsali si dů -
lež ité vítě zství.
V domácím zápase jsme hostili muž stvo Zaječ í, které
vede celkovou tabulku. V prvním poloč ase jsme taktic-
kou hrou hosty zaskoč ili a zaslouž eně jsme š li do vede-
ní. V závě ru poloč asu hosté š ť astně vyrovnali a ve dru-
hém poloč ase již byli lepš ím muž stvem. Odskoč ili na
rozdíl dvou branek. V závě ru utkání jsme sníž ili na
rozdíl jedné branky, ale vyrovnat jsme již nedokázali.

V posledním domácím zápasu podzimu jsme př ivítali
celek Pohoř elice B. První poloč as nás zastihl v hlu-
bokém spánku a hosté toho nálež itě využ ili. Dvě ma
brankami š li do vedení. Naš tě stí Dan Topinka v závě ru
prvního poloč asu vstř elil kontaktní branku. Do druhého
poloč asu jsme nastoupili jako vymě ně ní. Po tř ech
nevyuž itých š ancích vyrovnal Dan Topinka. V samém
závě ru po individuálním prů niku Jirky Straky otoč il vý-
voj skóre Kuba Š ť astný. Poslední zápas sezóny se
naš im kluků m vů bec nevydař il. Již první roh utkání
znamenal branku v naš í síti. Do poloč asu jsme inka-
sovali ješ tě dvakrát a utkání bylo rozhodnuto. Domácí
se nesmíř ili s náskokem a v druhém poloč ase nám
nasázeli dalš ích 5 branek.
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www.fotbalpopice.cz

Branky v podzimní č ásti soutě ž e:

Daniel Topinka - 8 branek, Jakub Š ť astný – 3 branky, Jirka Straka – 2 branky, Jan Bobal – 2 branky,

Miroslav Singer – 2 branky, Jakub Krajč a – 1 branka, Jan Straka mladš í – 1 branka, Tomáš Vachala – 1

branka a Tomáš Krajč a – 1 branka.

DOROST
Po témě ř dvaceti letech jsme slož ili muž stvo dorostu. V okresním př eboru máme nejmladš í muž stvo ze

vš ech. Naš im nejstarš ím hráč ů m je 16 let. U soupeř ů hrají kluci až o 3 roky starš í. Př esto jsme v podzimní
č ásti nezklamali. V úvodních zápasech jsme si vybrali nováč kovskou daň se vš ím vš udy. V závě ru podzimní
č ásti jsme ovš em hráli se soupeř i vyrovnanou partii. V osmi zápasech jsme dvakrát vyhráli a š estkrát odeš li
poraž eni.
Hledáme klasického útoč níka, který se stane kanonýrem muž stva. Nejlepš ím stř elcem je stoper Kamil Huň ař .
Vě ř íme, ž e po dů kladné zímní př ípravě budeme v jarní č ásti ješ tě silně jš í.

Trenéry muž stva dorostu jsou Petr Topinka a Robert Stehlík.

Př ehled výsledků :
Charvatská Nová Ves – Popice 5:1 (branka: Radek Ž idek)
Popice - Valtice 3:4 (branky: Alexandr Prokeš , Tomáš Krajč a a Kamil Huň ař )
Zaječ í/Rakvice – Popice 4:2 (branky: Manfred Mark, David Huň ař )
Charvatská Nová Ves - Popice 6:1 (branka: Kamil Huň ař )
Velké Bílovice - Popice 4:1 (branka: Matyáš Beránek)
Valtice - Popice 0:3 (branky: Kuba Sedláč ek, Kamil Huň ař a Tonda Č aně k)
Popice – Velké Bílovice 0:3
Zaječ í/Rakvice - Popice 3:5 (branky: Kuba Sedláč ek, Tonda Č aně k, Kamil Huň ař , Tomáš Stehlík a Dominik
Š rédl)

Stř elci v podzimní č ásti soutě ž e:
Kamil Huň ař – 4 branky, Kuba Sedláč ek – 2 branky, Tonda Č aně k – 2 branky, Tomáš Krajč a – 1 branka, Radek
Ž idek – 1 branka, Alexandr Prokeš – 1 branka, Tomáš Stehlík – 1 branka, David Huň ař – 1 branka, Manfred Mark
– 1 branka, Dominik Š rédl - 1 branka, Matyáš Beránek – 1 branka

Kádr muž stva:
Ondra Topinka, Kuba Sedláč ek, Radek Ž idek, Tomáš Krajč a, Dan Toman, Jan Hoš tický, Tonda Č aně k,
Dominik Š rédl, Alexandr Prokeš , Tomáš Stehlík, Kamil Huň ař , Manfred Mark, Matyáš Beránek, Matyáš
Dostál

Ze starš ích ž áků vypomáhají Dominik Š rédl a Ondra Huň ař



STARŠ Í Ž ÁCI
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POPICE DO TOHO !!!

Naš i kluci dosáhli jednoho vítě zství, jedné remízy a š esti poráž ek. V prů bě hu podzimu jsme se potýkali s roz-
sáhlou marodkou. Z mladš ích ž áků nám jednu chvíli vypomáhalo až 9 hráč ů . Mě li jsme i velký problém s promě -
ň ováním š ancí. Za celý podzim jsme vstř elili celkem 7 branek. Vě ř íme, ž e po dů kladné zimní př ípravě pů jdou naš e
výkony nahoru.

Trenéry starš ích ž áků jsou Milan Š rédl a Jirka Straka.

Př ehled výsledků :
Popice – Pohoř elice 2:0 (branky: Ondra Huň ař , Adam Hemza)
Boř etice/Kobylí - Popice 4:1 (branka: Adam Hemza)
Nosislav/Velké Ně mč ice – Popice 3:0
Vranovice/Ivaň - Popice 2:2 (branky: Jiř í Urbánek a Adam Hemza)
Valtice - Popice 5:1 (branka: Adam Hemza)
MSK Bř eclav B - Popice 4:1 (branka: Adam Hemza)
Popice - Krumvíř 0:2
Hustopeč e B - Popice 7:0

Stř elci podzimní č ásti soutě ž e:
Adam Hemza – 5 branek, Ondra Huň ař – 1 branka, Jirka Urbánek – 1 branka

Kádr muž stva:
Tonda Malík, Dominik Š rédl, Ondra Stř elec (v prů bě hu podzimní č ásti př estoupil), Roman Pajer, Ondra
Huň ař , Adam Hemza, Lukáš Vaverka, Tomáš Groh, Daniel Š mehlík, Jarek Kratochvíl, David Duriš .
Z mladš ích ž áků vypomáhali Matyáš Pelc, Tobiáš Böhm, Martin Ž idek, Vojta Topinka, Jirka Urbánek, Kuba
Metela, Matyáš Staně k, Milda Král a David Jankovec
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www.fotbalpopice.cz
MLADŠ Í Ž ÁCI

Naš i mladš í ž áci obsadili po podzimní č ásti 2. místo se ziskem 21 bodů , se skóre 30:11. Dosáhli jsme 7 ví-
tě zství a dvou poráž ek.
Naš im kluků m dě kujeme za výborné výkony. Postupně jsme naš e výkony zlepš ovali a př i troš ce š tě stí jsme mohli
nahrát i více bodů . Až 9 hráč ů chodilo vypomáhat starš ím ž áků m. I to vypovídá o fotbalovosti této generace.
Vzhledem k umístě ní na 2.místě v tabulce bude naš e druž stvo v jarní č ásti soutě ž e př eř azeno do skupiny, ve které
se bude hrát o př eborníka okresního př eboru.

Trenéry mladš ích ž áků jsou Mira Singer a Milan Král.

Př ehled výsledků :
Popice – Pohoř elice 1:0 (branka: Vojta Topinka)
Drnholec – Popice 0:2 (branky: Matyáš Pelc a Milda Král)
Popice – Hustopeč e B 4:0 (branky: Milda Král, Š imon Hrdlič ka, Ondra Kirch a Míš a Strapko)
Dolní Dunajovice – Popice 0:7 (branky: Vojta Topinka – 2x, Ondra Kirch, Milda Král, Míš a Strapko, David
Jankovec a Tobiáš Böhm)
Popice – MSK Bř eclav C 3:2 (branky: Milda Král, vlastní, Martin Ž idek).
Š itboř ice – Popice 4:3 (branky: Kuba Metela, Vojta Topinka, Milda Král)
Popice – Krumvíř 6:2 (branky: Jirka Urbánek 2x, Vojta Topinka, Milda Král, Matyáš Pelc a Tobiáš Böhm)
Aligators/Kobylí B - Popice 1:3 (branky: Milda Král, Vojta Topinka a Martin Ž idek)
Popice - Velké Ně mč ice/Nosislav 1:2 (branka: Kuba Metela)

Stř elci podzimní č ásti soutě ž e:
Milda Král – 7 branek, Vojta Topinka – 6 branek, Matyáš Pelc – 2 branky, Tobiáš Böhm – 2 branky, Jirka Urbánek
– 2 branky, Míš a Strapko – 2 branky, Ondra Kirch – 2 branky, Kuba Metela – 2 branky, Martin Ž idek – 2 branky,
Š imon Hrdlič ka – 1 branka, David Jankovec – 1 branka, vlastní – 1 branka)

Kádr muž stva:
Matyáš Staně k, Roman Antoš , Matyáš Pelc, David Jankovec, Kuba Metela, Martin Ž idek, Vojta Topinka,
Tobiáš Böhm, Bř eta Kotulán, Milda Král, Jirka Urbánek, Tomáš Kaláš ek, Max Kovář , Š imon Hrdlič ka, Petr
Blaha, Ondra Kirch, Míš a Strapko, Oliver Nedas, Jirka Zabloudil

Do starš ích ž áků chodili vypomáhat Vojta Topinka, Martin Ž idek, David Jankovec, Matyáš Staně k, Matyáš
Pelc, Kuba Metela, Jirka Urbánek, Milda Král a Tobiáš Böhm
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STARŠ Í PŘ ÍPRAVKA

Naš e starš í př ípravka sehrála v jarní č ásti soutě ž e 11 zápasů , z toho 9krát vyhrála, jednou remizovala a jednou
prohrála. Odehráli jsme spoustu kvalitních zápasů a herní posun byl znát kaž dým zápasem. Kanonýrem a tahounem
naš eho týmu je Míš a Strapko, který vstř elil úctyhodných 53 branek. Ale i ostatní hráč i se nenechali zahanbit. Chtě li
bychom vyzvednout zejména dě vč ata. Katka Holáková, Valérie Š rédlová a Aneta Doupovcová patř ily mezi opory
naš eho muž stva. Nesmíme zapomenout na Kubu Souš ka, který ně kdy doslova č aruje v brance. Vš em kluků m i hol-
kám patř í podě kování za výborné výkony a už se tě š íme na jarní č ást soutě ž e.

Starš í př ípravku trénují Michal Strapko a Bř eť a Kotulán.

Př ehled výsledků :
Popice – Vranovice/Ivaň 9:6 (branky: Míš a Strapko – 4x, Martin Strapko – 3x, Patrik Mokrý a Kuba Souš ek)
Drnholec - Popice 5:10 (branky: Martin Strapko – 3x, Míš a Strapko – 2x, Tomáš Stř elec – 2x, Patrik Mokrý – 1x,
Ondra Kotulán – 1x a Honza Kroč il – 1x)
Popice – Horní Bojanovice 6:6 (branky: Míš a Strapko – 3x, Martin Strapko – 2x, Max Kovář – 1x)
Aligators Brumovice - Popice 8:22 (branky: Míš a Strapko – 11x, Aneta Doupovcová – 3x,
Kuba Souš ek – 3x, Martin Strapko – 2x, Valérie Š rédlová – 1x, Pavel Polák – 1x a Patrik Mokrý – 1x)
Vlasatice – Popice 3:13 (branky: Míš a Strapko – 4x, Martin Strapko – 3x, Jarek Č eman – 2x,
Valérie Š rédlová – 1x, Pavel Polák – 1x, Patrik Mokrý – 1x a Max Kovář – 1x)
Pohoř elice – Popice 4:15 (branky: Míš a Strapko – 6x, Martin Strapko – 3x, Tomáš Stř elec – 2x,
Jarek Č eman – 1x, Aneta Doupovcová – 1x, Patrik Mokrý – 1x, Max Mikáč – 1x)
Popice – Dolní Dunajovice 13:7 (branky: Martin Strapko – 4x, Jarek Č eman – 2x, Míš a Strapko
– 2x, Pavel Polák – 2x, Tomáš Stř elec- 1x, Kuba Souš ek – 1x, Patrik Mokrý – 1x)
Velké Ně mč ice– Popice 15:10 (branky: Míš a Strapko – 5x, Martin Strapko – 2x, Jarek Č eman
– 1x, Patrik Mokrý – 1x a Tomáš Stř elec – 1x)
Popice – Š itboř ice/Nikolč ice 12:5 (branky: Míš a Strapko – 5x, Patrik Mokrý – 2x, Jarek Č eman
– 2x, Martin Strapko – 2x a Pavel Polák – 1x).
Boř etice/Kobylí - Popice 6:20 (branky: Míš a Strapko – 6x, Tomáš Stř elec – 4x, Aneta Doupovcová – 2x, Patrik
Mokrý – 2 x, Pavel Polák – 2x, Martin Strapko – 2x, Kuba Souš ek a Katka Holáková po jedné brance)
Popice – Velké Pavlovice 10:8 (branky: Míš a Strapko – 5x, Tomáš Stř elec – 2x, Martin Strapko – 2x a Pavel Polák
– 1x)

Kádr muž stva:
Míš a Strapko, Martin Strapko,
Kuba Souš ek, Patrik Mokrý, Pavel
Polák, Max Mikáč , Ondra Kotulán,
Tomáš Stř elec, Katka Holáková,
Valérie Š rédlová, Aneta Doupovcová,
Honza Kroč il, Jarda Č eman, Kryš tof
Š edivý

Stř elci podzimní č ásti soutě ž e:
Míš a Strapko – 53 branek, Martin
Strapko – 28 branek, Tomáš Stř elec
– 12 branek, Patrik Mokrý – 11 branek,
Jarda Č eman – 8 branek, Pavel Polák
– 7 branek, Kuba Souš ek – 6 branek,
Aneta Doupovcová – 6 branek, Max
Kovář – 2 branky, Valérie Š rédlová
– 2 branky, Katka Holáková – 1
branka, Max Mikáč – 1 branka, Ondra
Kotulán – 1 branka, Honza Kroč il
– 1 branka



Popický zpravodaj - prosinec 2024 - str. 27

MLADŠ Í PŘ ÍPRAVKA

V podzimní č ásti soutě ž e naš e nejmenš í drobotina zaznamenala dvě vítě zství a jednu remízu. Trenéř i postupně
zapracovávají ně kolik nových fotbalových nadě jí. V souč asné době naš i mladš í př ípravku navš tě vuje až 20 budou-
cích fotbalových nadě jí.

Náš mladý fotbalový potě r vedou Martin Kilián a Jara Koneč ný.

Výsledky jarních zápasů :
Popice – Vranovice/Ivaň 5:13
Drnholec - Popice 11:13
Popice – Horní Bojanovice 6:6
Aligators Brumovice - Popice 7:15
Vlasatice – Popice 7:5
Pohoř elice – Popice 8:0
Popice – Dolní Dunajovice 0:9
Velké Ně mč ice - Popice 17:16
Popice – Š itboř ice/Nikolč ice 0:4
Boř etice/Kobylí – Popice 13:8
Popice – Velké Pavlovice 4:8

Kádr muž stva:
Martin Kilián, Lukáš Kunc, Mojmír Procházka, Kryš tof Koneč ný, Dan Ř ezanina, Sam Ř ezanina, Anež ka
Procházková, Matyáš Vaverka, Tadeáš Kýr, Adam Dráž ný, Michal Fleischmann, Matě j Dohnal, Tomáš Dulínek,
Patrik Dulínek, Mikuláš Umlauf, Adam Koneč ný, Tomáš Př ibyl, Jan Lukavský

-------------------- Za TJ Sokol Popice Marek Sekanina
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Radka a Míš a na

mezinárodním

mistrovství Irska.

Jezdci a koně společ ně s dalš ími úč astníky zakonč íli jezdeckou sezonu př i Hubertovském skákání na jízdárně

i s hojnou úč astí diváků i koní. Poč así nám př álo a akce se vydař ila.Týden př ed tím probě hl již 52. roč ník Ceny

Palavy. Rovně ž tato akce se vydař ila, př estož e termín byl posunut s ohledem na záplavy v Č R na netradič ní

ř íjnovou sobotu. V př íš tím roce máme naplánované tř i veř ejné akce, a to 15. 3. 2025 Josefovské skákání hobby

závod, 14. 9. 2025 53. roč ník Ceny Palavy a na ukonč ení sezony 2025 Hubertovské skákání 25. ř íjna 2025.

Doufejme, ž e se vš e podař í a ve zdraví a spokojenosti spolu s Vámi spoluobč any prož ijeme pě kný př íš tí rok.

-------------------- Za TJ Pavel Koláč ek

53. ROČ NÍK CENY PALAVY

14. 9. 2025

JOSEFOVSKÉ SKÁKÁNÍ

15. 3. 2025



xxx
xxx.
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Kniha pro vš echny vě kové kategorie, od dě tí až po seniory.
Dojemný př íbě h o skuteč ném č ápě ti mů ž e být nyní ozdobou vaš í knihovny. Pro objednání piš te na

capinovemlyny@seznam.cz, př ípadně volejte 737 588 341. Tato kniha je prvním dílem z plánova-

ných minimálně tř í, na sobě nezávislých č ástí.

Za vš e snad mluví pár reakcí č tenář ů :

...Dnes k nám do tř ídy př inesl pan š kolník balíč ek od Tebe. Je to nádherná kníž ka,

dnes nejdu spát, dokud ji celou nepř eč tu. Zítra ji zač ínám č íst dě tem na pokrač ování. Dě ti

i já Ti moc dě kujeme za krásný dáreč ek k Vánoců m. Rozdáváš tolik radosti, lásky a š tě stí.

Mě j se moc hezky, s láskou Dáš a a její dě ti z 5.B.

...Krásná č eš tina, bez cizích výrazů , krása se prolíná s láskou k ž ivotu, dala bych tuto

kníž ku jako povinnou č etbu do š kol. Moc Vám dě kuji a knihu př edám mému vnouč kovi, aby

si také poč etl. Tato kníž ka bude v naš í rodině urč itě putovní. Dě kuji a jsem velký dluž ník.

Zdravím Zdenka.

...Recenze na knihu. To, ž e paní Lída umí vyprávě t, má krásný sloh a styl psaní, vš ichni

už víme! Proto kníž ka "Pája, opravdový př íbě h č ápě te", nemohla nedopadnout dobř e!

Krásný př íbě h č ápíka z Nových Mlýnů , kdy se chvílemi slzy v oku zaleskly, chvílemi jsem se

musela naopak zasmát! Moc hezky se to č te! Př íjemné odpoledne jsem s kníž kou zaž ila!

Mohu jenom doporuč it! Kafe si uvař te než usednete ke kníž ce. V prů bě hu č tení kníž ky se

vám nebude chtít odskakovat! Jako se to stalo mě ! Pů l dne jsem byla bez kafe!

A zde ješ tě malá ukázka z této knihy:

...Naš i dva roztomilouš i rostou jako z vody, a to doslova, a rodič e se mohou př etrhnout, aby to duo dvoutýdenních budulínků

obstarali. Velká vedra jsou č ím dál vě tš í a potencionální potrava č ím dál zalezlejš í, v chládku pod zemí je dobř e hraboš ů m i jiné

chutné havě ti, ž íž aly a brabouky nevyjímaje. Mámě trvá pomě rně dlouho, než naloví ty nejlepš í kousky, ostatně samič ky jsou tím

pově stné, jen tak ně co jim nevoní, jsou vybíravě jš í. V č lově č ině je to jako byste vybírali mezi ř ízkem a chlebem ve vajíč ku...

...Pája dnes poprvé, za pomoci vě tř íku, odlepil svoje dnes už jisté nož ky od země , tedy od hnízda a poletoval, juchú a ješ tě si

radostí zaklapal. Mě l sám ze sebe radost, ž e se mu tento kousek koneč ně povedl. Táta se pomalu otoč il na synka a př ísně si ho

změ ř il pohledem. V duchu si asi ř íkal, ach jo, už nám to zač alo, to budou nervy... -------------------- Lída Novotná

Jak se orá v Popicích?
Př i kontrole vě trolamu u tř í lip jsem si vš iml neuvě ř itelného stavu silnice. Tato vozovka byla vybudována

v roce 2010 a již ně kolik let je v ž alostném stavu. Svů j podíl na tom mají naš i země dě lci. Letos opě t orali

tak vehementně , ž e naruš ili zpevně nou krajnici vozovky, která byla zhotovena ze š tě rkodrti a slouž í jako

podlož í pod vozovkou. Tato š tě rkodrť je odorána od vozovky, a tudíž neplní svoji funkci. To znamená, ž e

vozovka je poš kozena a na jejím povrchu se objeví dalš í výmoly. Tak se ptám, kdo to opraví? Tř eba by

stač ilo, aby se oralo, tak jako dř íve. Mezi vozovkou a polem býval zelený pás, který oddě loval vozovku od

orné pů dy. -------------------- Marek Sekanina


